



Domeniul tematic: EDUCAȚIE PENTRU ACORDAREA PRIMULUI AJUTOR/SĂNĂTATE ȘI SECURITATE ÎN MUNCĂ								
a) Denumire program	Norme și tehnici de sănătate și securitate în muncă							
b) Grup țintă	Personal didactic de predare, personal didactic auxiliar, personal administrativ și personal didactic de conducere, de îndrumare și control din învățământul preuniversitar							
c) Criterii curriculare								
i. Nota de fundamentare	Programul se adresează tuturor categoriilor de personal din învățământul preuniversitar și urmărește informarea grupului țintă cu privire la coordonatele funcționale de legislație școlară și NTSM. Totodată, aplicațiile practice propuse contribuie la dezvoltarea capacității de a planifica, evalua și gestiona riscurile la locul de muncă pentru a preveni accidentele și bolile profesionale.							
ii. Informații generale	Domeniul tematic al programului	Denumirea programului	Grup țintă	Forma de organizare	Nr. total de ore	Distribuția nr. de ore/ forme de organizare		
						Față-în-față	Online sincron	Online asincron
	Educație pentru acordarea primului ajutor/ Sănătate și securitate în muncă	Norme și tehnici de securitate și sănătate în muncă	Personal didactic de predare, personal didactic auxiliar, personal administrativ și personal didactic de conducere, de îndrumare și control din învățământul preuniversitar	On-line	24	-	12	12
iii. Scopul programului	Înțelegerea legilor și reglementărilor naționale privind securitatea și sănătatea în muncă, în vederea îmbunătățirii condițiilor de muncă și protecției sănătății lucrătorilor.							
iv. Competențe formate/ dezvoltate	<ul style="list-style-type: none"> – Dezvoltarea unor abilități specifice respectării normelor și tehnicilor de securitate și sănătate în muncă – Identificarea problemelor legate de securitatea și sănătatea în muncă și a riscurilor de îmbolnăvire profesională la locul de muncă – Aplicarea metodelor/tehnicilor de prevenire și rezolvare a problemelor de prim-ajutor în situații extreme 							
v. Locație de desfășurare	On-line: Platforma educațională GSuite for Education a CCD Maramureș							
vi. Plan de învățământ	Nr. crt.	Denumire modul/temă		Nr. total de ore/modul/temă	Distribuția nr. de ore/ forme de organizare			
					Față-în-față	Online sincron	Online asincron	
	1.	Tema 1 - Reactualizarea metodologiilor și regulamentelor care pun în aplicare prevederile legale privind sistemul de securitate în muncă		6	-	3	3	
	2.	Tema 2 - Norme de tehnica securității muncii. Managementul stresului		18	-	9	9	
	Nr. total ore/ program vizat			24	-	12	12	



<i>vii. Modalități de evaluare a cursanților</i>	Produce realizate în timpul activităților practice, portofoliul și chestionarul.
<i>Coordonatorul programului</i>	– Konta Terezia Doina, profesor metodist CCD MM.
<i>Costul programului:</i>	– 7 lei/h x 24 h = 168 lei/cursant
<i>Înscrierea la program</i>	prin completarea formularului online ce se poate accesa cu link-ul: https://forms.gle/NkFZS7qZDbYusSDh7